

深能南控多个光伏项目成功并网

五月的风掠过大地，送来属于深能建设者的春日凯旋曲。近日，集团南控公司向绿而行，抢抓机遇窗口，实现多个分布式光伏项目集中并网。

其中，日日顺物流（银川）产业园一期5.75兆瓦屋顶分布式光伏项目采取全额上网运营模式。眉山天府新区海尔工业园4.8兆瓦屋顶分布式光伏发电项目采用“全额上网”运营模式。扬州空港新城9.99兆瓦分布式屋顶光伏项目采用“自发自用，余电上网”运营模式，并因地制宜优化设计方案和施工方案。中国东部（南京）农业科技创新港980千瓦（峰值）光储直柔分布式光伏项目采用“自发自用、余电上网”运营模式，实现建筑空间与绿色能源的有机融合。

为确保项目顺利完成节点目标，南控公司成立专班工作组，秉持“资源整合、聚力突破”的原则，强化内部资源整合，高效调配各方力量，集思广益解决重点、难点问题，确保各环节无缝衔接、顺利并网。



日日顺物流（银川）产业园一期5.75兆瓦屋顶分布式光伏项目



眉山天府新区海尔工业园4.8兆瓦屋顶分布式光伏发电项目



扬州空港新城9.99兆瓦分布式屋顶光伏项目



中国东部（南京）农业科技创新港980千瓦（峰值）光储直柔分布式光伏项目

多项目成功并网，为南控公司积累了在运营园区实施新能源项目的宝贵经验。后续，南控公司将总结建设经验，继续深耕新能源领域，以技术创新为驱动，推进光伏建筑一体化发展，努力为集团高质量发展贡献力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225715.html>